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Muži poprvé přišli o body, ženy stále bez výhry 

Další dvojkolo nejvyšší soutěže mužů přivedl do cesty plzeňskému týmu mužů bratislavskou Raču. Přes 

zaváhání v první čtvrtině, dokázali během zbytku zápasu zápas otočit. V druhém je čekala našlapaná rozjetá 

Bohemians. Na začátku opět Plzeňáci zaspali, pak dokázali utkání otočit, aby v posledních sedmi minutách 

opět usnuli. Nicméně stále za plzeňský tým hraje širší a pozměněný tým oproti loňské sezóně, návrat 

zraněných hráčů se očekává na dalším dvojkole za čtrnáct dnů v Plzni. 

Muži halová Extraliga 

Plzeň Litice - Rača Bratislava 7:2 (2:2) 

Góly: Gerlický E., Homolka a Uhlíř po 2, Gerlický O. 

Hráli: Červený, Bílek, Bystřický, Hes, Šesták, Augustinič, Uhlíř, Levý, Gerlický O., Gerlický E., Homolka a Batík 

"Opět jsme zaspali začátek. Není to náhoda, musíme to řešit. Pak se již kluci rozjeli a zápas zvládli", hodnotí 

trenér Michal Soukup. 

Plzeň Litice - Bohemians Praha 4:4 (2:2) 

Góly: Gerlický O., Šesták, Homolka a Uhlíř 

Hráli: Červený, Bílek, Bystřický, Hes, Šesták, Augustinič, Uhlíř, Levý, Gerlický O., Gerlický E., Homolka a Batík 

"Bohemians nás trochu roztočili, výsledek z toho byl jen jeden gól. Druhá a hlavně třetí čtvrtina patřila nám. 

V poslední jsme propadli úplně neuvěřitelně, kluci se chovali jako prvňáci. Vedení o tři góly bychom měli 

uhájit", popisuje opět utkání Michal Soukup. 

Ženy halová Extraliga 

TJ Plzeň Litice - HC Hostivař 1:5 (0:0) 

Gól: Duchková J. 

HC 1946 Praga - TJ Plzeň Litice 0:4 (0:1) 

Hrály: Augustinová, Brejchová, Bystřická, Dolívková, Duchková J, Lhotáková, Linková, Rutová, Tušlová, 

Vyletová 

 



 
 

Litické ženy odehrály druhé kolo halové extraligy, kde jim byli soupeřem Hostivař a Praga. Výsledkově se 

víkend nepovedl. Utkání proti Hostivaři, nejslabšímu soupeři tabulky, se Liticím nepodařilo. Jediný gól 

vstřelila Jana Duchková, přestože si tým dokázal vytvořit několik dalších šancí. 

„Oba zápasy ukázaly podobný obraz: dokážeme si vytvořit šance, ale trápíme se v zakončení, zatímco soupeři 

dokážou být produktivní. V závěru obou utkání jsme se pokusili zvrátit vývoj a šli jsme do power play. Bohužel 

tento prvek zatím není naší výhodou,“ hodnotí trenér. 

V tabulce jsou Litice aktuálně na posledním místě a hrozí sestup do nižší soutěže. Sobota 13. 12. bude pro 

litické ženy klíčová.           Hošek 

 Starší žáci 30.11. v Praze  

Litice A – Hradec 10:0 

Góly: Kropáček 3, Míka D. 3, Brada 2, Kokoška, Kovařík 

Litice A – Bohemians 17:1 

Góly: Kropáček 6, Míka D. 5, Kokoška 3, Brada 2, Kovařík 

Sestava: Vorel - Strejc D., Kovařík, Doležal, Kokoška, Kropáček, Strejc O., Míka, Brada  

Áčko opět vytěžilo pražské Eldorado. Za týden v Plzni souboj o 1.místo ve skupině. 

Litice B – Praga 0:7 

Litice B – Hostivař 2:8 

Góly: Mikuláš, Hurdzan 

Sestava: Herzog - Burda, Mikuláš, Roskancyuk, Hurdzan, Kroupa  

Výborný výkon kluků, kteří hráli bez střídání proti prvním dvěma týmům z tabulky.  

Starší žákyně 29.11.v Chodově 

Litice – Praga 2:8 

Góly: Dokulilová, Bartoňová 

Sestava: Bartoňová N., Brožová, Dokulilová, Hvízdalová, Klementová, Matoušková, McLaughlin, 
Petrmichlová, Rajchlová, Šťastná, Vaníková 



 
 

V sobotu 29. 11. odehrály naše starší žákyně jeden z nejtěžších zápasů celé halové sezóny. Přestože utkání 

skončilo výsledkem 2:8, rozhodně není důvod ke studu. Na začátku byl znát respekt vůči soupeřkám, 

postupem času se však naše hráčky začaly prosazovat a dařilo se jim vytvářet pohledné kombinační akce. 

Silný soupeř byl bohužel nad naše síly. 

Slavia – Litice 4:0 

Druhý zápas už byl herně mnohem kvalitnější. Děvčata se častěji dostávala do kruhu a hra se dynamicky 

přelévala ze strany na stranu. I přesto jsme odešly poraženy 4:0. Stále nás trápí koncovka a je potřeba na ní 

výrazně zapracovat – bez gólů se zvítězit nedá.                 Trenéři 


